Objekt: Dose Hunde-Pemmikan, 1930

Museum: Alfred Wegener Museum
Rheinsberger Straße 14
16831 Zechlinerhütte
033931 / 39 007

Sammlung: Sammlung Alfred Wegener
Inventarnummer: W-348 / SC-02863

Beschreibung

Die Dose für Hundefutter wurde auf dem Transportweg von der Küste zur Weststation gefunden. Sie stammt von Alfred Wegeners Expedition im Jahr 1930. Heute befindet sie sich im Besitz Herrn Ulrich Wutzkes, der die Dose im Jahr 2009 als Dauerleihgabe dem Museum übergab.

Grunddaten

Material/Technik: Metall
Maße: 20 x 13 cm

Ereignisse

Wurde genutzt wann 1930

wer Alfred Wegener (1880-1930)

wo Grönland

Schlagworte

- Behälter
- Hunde
- Lebensmittel
- Polarexpedition

Literatur

• Böthig, Peter (2009): Alfred Wegener. Meteorologe, Polarforscher, Geowissenschaftler. Zechlinerhütte